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Κοινωνικά

Χώρα γερόντων
η Ελλάδα
έως το 2050
Λόγω της επιμήκυνσης του μέσου όρου 
επιβίωσης και της υπογεννητικότητας

Της ΠΕΝΝΥΣ ΜΠΟΥΛΟΥΤΖΑ

Ηλικίας άνω των 60 ετών θα είναι
το 2050 τέσσερις στους δέκα
Ελληνες, ως αποτέλεσμα της τα-
χύτατης δημογραφικής γήρανσης
του πληθυσμού. Στη χώρα μας
τα άτομα ηλικίας άνω των 60
ετών αποτελούν σήμερα το 27%
του πληθυσμού, ποσοστό που
εκτιμάται ότι θα φτάσει στο 33%
το 2030 και στο 40,8% το 2050.
Αντίστοιχα, τα άτομα ηλικίας
άνω των 65 ετών στη χώρα μας
από 19,3% του πληθυσμού που
είναι σήμερα θα φτάσουν να αν-
τιπροσωπεύουν το 30% το 2030.

Σύμφωνα με στοιχεία που πα-
ραθέτει με αφορμή τη σημερινή
Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιω-
μένων, η Ελληνική Γεροντολο-
γική και Γηριατρική Εταιρεία, η
Ελλάδα είναι μεταξύ των κρα-
τών-μελών της Ευρωπαϊκής Ενω-
σης με τον υψηλότερο ρυθμό
γήρανσης του πληθυσμού: το
διάστημα 2001-2006 αυξήθηκε
ο αριθμός των ηλικιωμένων κατά
21,4%, έναντι 17,2% που ήταν
ο μέσος όρος στην Ε.Ε. Σε παγ-
κόσμια κλίμακα καταλαμβάνει
την πέμπτη θέση μεταξύ των
χωρών που γηράσκουν ταχύτατα,

μετά την Ιαπωνία, τη Νότια Κο-
ρέα, την Ισπανία και την Πορ-
τογαλία.

Η δημογραφική γήρανση της
Ελλάδας οφείλεται αφενός στην
επιμήκυνση του μέσου όρου επι-
βίωσης, αφετέρου στην υπογεν-
νητικότητα. Η Ελλάδα μαζί με
την Ιταλία καταγράφουν τον τρί-
το χαμηλότερο δείκτη γεννήσεων
στην Ε.Ε. (εννέα τις χιλίοις) μετά
τη Γερμανία και την Πορτογαλία.
Σε συνδυασμό δε με το αρνητικό
ισοζύγιο μετανάστευσης υπο-
λογίζεται ότι το 2060 η Ελλάδα
θα αριθμεί μόλις 8,6 εκατομμύρια
πληθυσμό. Οι επιπτώσεις της
δημογραφικής γήρανσης αντι-
κατοπτρίζονται και στο ασφα-
λιστικό, αφού υπολογίζεται ότι
το 2060 θα αντιστοιχούν μόνο
δύο άτομα σε παραγωγική ηλικία
(15-64 ετών) ανά συνταξιούχο
άνω των 65 ετών στην Ε.Ε., έναν-
τι 4 προς 1 που είναι η σημερινή
αναλογία. Σύμφωνα με τις εκτι-
μήσεις ειδικών, για τη βιωσιμό-
τητα των ασφαλιστικών συστη-
μάτων η μέση ηλικία συνταξιο-
δότησης θα πρέπει το 2060 να
είναι τα 67,5 έτη για τους άνδρες
και τα 67,1 έτη για τις γυναίκες.

Επιπλέον, αυξάνεται η συχνό-

τητα νόσων φθοράς όπως καρ-
διαγγειακά, διαβήτης, άνοια, κα-
θώς και ο καρκίνος. Υπολογίζεται
ότι τα άτομα άνω των 70 ετών
απασχολούν το 50% των νοσο-
κομειακών κλινών και καλύπτουν
το 25% των συνολικών ημερών

νοσηλείας στα νοσοκομεία. Το
70% έχει περισσότερες από μία
συνοδούς νόσους, ενώ σχεδόν
ένας στους τέσσερις λαμβάνει
περισσότερα από πέντε φάρμακα.
Το 60% των θανάτων από καρκίνο
αφορά σε υπερήλικες, ενώ πε-
ρισσότεροι από τους μισούς καρ-
κίνους διαγιγνώσκονται σε άτομα
άνω των 65 ετών (52% στις γυ-
ναίκες και 59% στους άνδρες).

«Θα πρέπει όλοι μαζί, κράτος,
φορείς, κοινωνία, ΜΚΟ, να ενώ-
σουμε τις δυνάμεις μας δημι-
ουργικά ούτως ώστε οι ηλικιω-
μένοι να έχουν τη φροντίδα και
τη στοργή που τους αξίζει» ανα-
φέρει ο πρόεδρος της Ελληνικής

Γεροντολογικής και Γηριατρικής
Εταιρείας, Α.Ε., καθηγητής Χει-
ρουργικής Παν. Αθηνών, Ιωάννης
Καραϊτιανός, και προσθέτει «στό-
χος όλων μας πρέπει να είναι η
υγιής και ενεργή γήρανση και
η αξιοπρεπής διαβίωση των ατό-
μων της Τρίτης Ηλικίας μέσα σε
ένα φιλικό και στοργικό ευρύτερο
περιβάλλον». Με την ευκαιρία
της Παγκόσμιας Ημέρας των
Ηλικιωμένων, η Εταιρεία διορ-
γανώνει δύο εκδηλώσεις ευαι-
σθητοποίησης του κοινού: σή-
μερα στις 9.30 π.μ. στο Δημοτικό
Θέατρο Πειραιά και τη Δευτέρα
12 Οκτωβρίου στις 6.30 μ.μ. στο
Δημαρχείο Αμαρουσίου.
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Οι επιπτώσεις
αντικατοπτρίζονται και
στο ασφαλιστικό – Το
2060 θα αντιστοιχούν
μόνο δύο εργαζόμενοι
ανά συνταξιούχο.

Λιγότερες γεννήσεις, περισσότεροι θάνατοι το 2014
Μείωση των γεννήσεων και αύ-
ξηση των θανάτων, με αποτέ-
λεσμα ο φυσικός πληθυσμός να
μειωθεί κατά 21.592 άτομα κα-
τέγραψε η ΕΛΣΤΑΤ για το έτος
2014. Παράλληλα, λόγω και των
περικοπών στους οικογενειακούς
προϋπολογισμούς, οι πολιτικοί
γάμοι ήταν περισσότεροι σε
σχέση με τους θρησκευτικούς,
ενώ μεγάλη αύξηση σημείωσαν
τα σύμφωνα συμβίωσης.

Ειδικότερα, η φυσική μετα-
βολή του πληθυσμού το 2014
(δηλαδή η μεταβολή που οφεί-
λεται μόνον στη διαφορά των
θανάτων από τις γεννήσεις ζών-
των, χωρίς συνυπολογισμό της
μετανάστευσης) παρουσίασε

αρνητική εξέλιξη. Οι γεννήσεις
στην Ελλάδα ανήλθαν σε 92.148
άτομα (47.383 αγόρια και 44.765
κορίτσια), παρουσιάζοντας μεί-
ωση 2,1% σε σχέση με το 2013
(94.134). Σχετικά με την υπη-
κοότητα της μητέρας, καταγρά-
φηκαν 79.975 γεννήσεις από
Ελληνίδες (86,8%) και 12.173
από αλλοδαπές (13,2%). Τα αν-
τίστοιχα στοιχεία για το 2013
ήταν 80.940 (86%) από Ελληνίδες
μητέρες και 13.194 (14%) από
αλλοδαπές.

Η μέση ηλικία της μητέρας
κατά τη γέννηση ήταν 31 έτη,
σημειώνοντας αύξηση σε σχέση
με το 2013 (30,9 έτη). Οι γεννή-
σεις εκτός γάμου, σε απόλυτους

αριθμούς, παρουσίασαν αύξηση
13,1% και ανήλθαν σε 7.165
(7,8% επί του συνόλου των γεν-
νήσεων) από 6.337 (6,7% επί
του συνόλου των γεννήσεων)
το 2013.

Οι θάνατοι παρουσίασαν αύ-
ξηση 1,7% και ανήλθαν σε
113.740, (58.132 άντρες και
55.608 γυναίκες) έναντι 111.794

(57.627 άντρες και 54.167 γυ-
ναίκες) που ήταν το 2013. Η
μέση ηλικία κατά τον θάνατο
ανήλθε στα 75,5 έτη για τους
άνδρες και στα 81,2 έτη για τις
γυναίκες, παρουσιάζοντας αύ-
ξηση σε σχέση με το 2013 (75,2
και 80,8 έτη αντίστοιχα).

Κατά τη διάρκεια του 2014
έγιναν περισσότεροι γάμοι σε
σχέση με την προηγούμενη χρο-
νιά. Συγκεκριμένα, έγιναν 53.105
γάμοι έναντι 51.373 το 2013 (αύ-
ξηση 3,4%). Οι πολιτικοί γάμοι
ήταν περισσότεροι, 26.915, σε
σχέση με τους θρησκευτικούς
που ήταν 26.190.

Η μέση ηλικία των γυναικών
κατά τον πρώτο γάμο ήταν 30,2

έτη ενώ το 2013 ήταν 29,9 έτη.
Η αντίστοιχη μέση ηλικία των
ανδρών για το 2014 ήταν 32,9
έτη ενώ το 2013 ήταν 32,7 έτη.
Στο σύνολο των 53.105 γάμων,
οι γυναίκες που τέλεσαν πρώτο
γάμο ήταν 46.860, ενώ οι άντρες
ήταν 46.337.

Τα σύμφωνα συμβίωσης αυ-
ξήθηκαν κατά 170,7% σε σχέση
με το 2014. Για τη χρονική πε-
ρίοδο από το 2009 (πρώτο έτος
εφαρμογής τους) έως το 2014,
τα σύμφωνα συμβίωσης ανήλθαν
κατ’ έτος σε 161, 180, 185, 314,
581 και 1.573 αντίστοιχα, δηλαδή
καταγράφηκαν συνολικά 2.994
σύμφωνα συμβίωσης στο σύνολο
της χώρας.
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Οι πολιτικοί γάμοι ήταν
περισσότεροι από τους
θρησκευτικούς, ενώ με-
γάλη αύξηση σημείωσαν
τα σύμφωνα συμβίωσης.

ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΚΑΙ Ο ΠΡ. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

Ο Φρανσουά Ολάντ στην Αθήνα
στις 22 και 23 Οκτωβρίου
Οριστικοποιείται η επίσημη επίσκεψη του κ. Φρανσουά Ολάντ
στην Αθήνα. Ο Γάλλος πρόεδρος, που πρωταγωνίστησε τους
προηγούμενους μήνες στις προσπάθειες να γεφυρωθεί η
απόσταση μεταξύ Αθήνας και Βερολίνου, αναμένεται στην
Αθήνα στις 22 και 23 Οκτωβρίου, ενώ λίγες ημέρες αργότερα
την επίσκεψη θα ανταποδώσει ο Ελληνας ομόλογός του Προ-
κόπης Παυλόπουλος. Εκτός από την επίσκεψη στο Παρίσι, το
πρόγραμμα του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας περι-
λαμβάνει δύο ακόμη επισκέψεις σε Ρώμη και Βερολίνο, την
τελευταία εβδομάδα του Νοεμβρίου.

ΣτΕ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Ανησυχία για «ακέφαλα» δικαστήρια

«Ακέφαλα» παραμένουν από το καλοκαίρι δύο εκ των τριών
ανωτάτων δικαστηρίων της χώρας, το ΣτΕ και το Ελεγκτικό Συ-
νέδριο. Την ανησυχία τους για τον μη ορισμό προέδρων και
αντιπροέδρων εξέφρασαν στον υπουργό Δικαιοσύνης Νίκο
Παρασκευόπουλο τέσσερις πρώην πρόεδροι του Συμβουλίου
της Επικρατείας, οι κ. Χρ. Γεραρής, Γ. Παναγιωτόπουλος, Παν.
Πικραμμένος και Κ. Μενουδάκος. Οι πρώην ανώτατοι δικαστι-
κοί λειτουργοί επισκέφθηκαν τον υπουργό Δικαιοσύνης και
επεσήμαναν τα προβλήματα που δημιουργούνται στη λειτουρ-
γία των δικαστηρίων από την ανυπαρξία προέδρων και αντι-
πρόεδρων και τις ανησυχίες των δικαστών για το επίμαχο ζή-
τημα. Ο κ. Παρασκευόπουλος τους διαβεβαίωσε ότι σύντομα
θα οριστούν οι ηγεσίες στα ανώτατα δικαστήρια, ενώ απέδω-
σε την όλη καθυστέρηση στις έκτακτες πολιτικές εξελίξεις.

ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Εμβόλια στα φαρμακεία σε 10 μέρες

Τη διαβεβαίωση ότι εντός του επόμενου δεκαημέρου θα
υπάρχουν ξανά εμβόλια στα φαρμακεία παρείχαν στην ηγεσία
του υπουργείου Υγείας εκπρόσωποι της φαρμακοβιομηχα-
νίας. Οπως ανακοινώθηκε χθες, η πολιτική ηγεσία του υπουρ-
γείου ήρθε σε συνεννόηση με εκπροσώπους της φαρμακο-
βιομηχανίας, «οι οποίοι διαβεβαίωσαν ότι το προσωρινό πρό-
βλημα παραγωγής, στο οποίο οφείλεται η έλλειψη των σκευα-
σμάτων, αντιμετωπίζεται και τα εμβόλια θα είναι διαθέσιμα εν-
τός του επόμενου δεκαημέρου». Προχθές, ο Πανελλήνιος
Φαρμακευτικός Σύλλογος έστειλε έγγραφο στον υπουργό
Υγείας Ανδρέα Ξανθό και την πρόεδρο του ΕΟΦ με το οποίο
ζητούσε την παρέμβασή τους για να βρεθεί λύση.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗ

Δεν θα αλλάξουν τα όρια των δήμων

Δεν τίθεται ζήτημα αλλαγής των χωροταξικών ορίων των δή-
μων αυτήν την περίοδο, διαβεβαίωσε ο υπουργός Εσωτερι-
κών Παναγιώτης Κουρουμπλής, μιλώντας στο διοικητικό συμ-
βούλιο της Κεντρικής Ενωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ). Ο κ.
Κουρουμπλής παραβρέθηκε στη συνεδρίαση συνοδευόμενος
από τον υφυπουργό Εσωτερικών Γιάννη Μπαλάφα και τον γε-
νικό γραμματέα του υπουργείου Κώστα Πουλάκη. Κατά τη
διάρκεια της συνεδρίασης, ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ Γιώργος Πα-
τούλης και οι δήμαρχοι-μέλη του Δ.Σ. της ΚΕΔΕ ενημέρωσαν
την πολιτική ηγεσία για τα προβλήματα της τοπικής αυτοδιοί-
κησης, επισημαίνοντας την ανάγκη συνεργασίας με το υπουρ-
γείο. Αναφερόμενος στον Καλλικράτη, ο κ. Κουρουμπλής ση-
μείωσε ότι θα αντιμετωπιστούν άμεσα προβλήματα που γέν-
νησε η εφαρμογή του, όμως δεν υφίσταται προς το παρόν θέ-
μα αλλαγής του χωροταξικού σχεδιασμού. Την επόμενη εβδο-
μάδα, είπε, θα συσταθεί ειδική επιτροπή στο υπουργείο Εσω-
τερικών για την επεξεργασία του νέου θεσμικού πλαισίου του
Καλλικράτη, που θα συνδεθεί με τον Κώδικα των Δήμων.

NORMAN ATLANTIC

Καθοριστικό το «μαύρο κουτί»

Οι συνομιλίες που περιέχονται στο «μαύρο κουτί» του πλοί-
ου «Norman Atlantic» αποτελούν καθοριστικό υλικό για την
έρευνα σχετικά με το ναυάγιο, σύμφωνα με την ιταλική
εφημερίδα «Ιλ Φάττο Κουοτιντιάνο». Οπως αναφέρει η εφη-
μερίδα, το εν λόγω ηχητικό υλικό μπόρεσε τελικά να «απο-
κρυπτογραφηθεί» από ειδικούς και αναμένεται να προσφέ-
ρει ουσιαστικές απαντήσεις σε ό,τι αφορά τα αίτια του ναυα-
γίου (Δεκέμβριος 2014). Η πυρκαγιά προκάλεσε τον θάνατο
11 ανθρώπων, ενώ άλλοι 18 επισήμως παραμένουν αγνοού-
μενοι. «Είμαστε βέβαιοι ότι τα ηχητικά αυτά στοιχεία θα βοη-
θήσουν να λάμψει η αλήθεια», σχολίασε η ομάδα δικηγόρων
που εκπροσωπεί μέρος των επιβατών του «Norman Atlan-
tic». H έρευνα της εισαγγελίας του Μπάρι, η οποία έχει απο-
στείλει κλήσεις σε απολογία σε συνολικά 12 άτομα (με τις
κατηγορίες πολλαπλής ανθρωποκτονίας, πρόκλησης σωμα-
τικής βλάβης και εξ αμελείας συνέργεια σε ναυάγιο) παρα-
τάθηκε για άλλους έξι μήνες.

ΓΙΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΑΝΤΙΠΟΙΗΣΗΣ ΑΡΧΗΣ

Στις Αρχές απευθύνεται ο ΕΦΕΤ

Στις αρμόδιες δικαστικές και αστυνομικές αρχές έχει απευ-
θυνθεί ο Ενιαίος Φορέας Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ) για την
αντιμετώπιση φαινομένων αντιποίησης αρχής, ενώ, όπως ση-
μειώνει, λόγω της αύξησης των κρουσμάτων, ο φορέας οδη-
γείται στο συμπέρασμα ότι πρόκειται μάλλον για οργανωμένη
μορφή εγκλήματος. Συγκεκριμένα, άτομα άγνωστα στον
ΕΦΕΤ, προσποιούμενα τους ελεγκτές ή περιφερειακούς επι-
θεωρητές του φορέα, προσπαθούν να αποσπάσουν χρήματα
από τους εκπροσώπους των επιχειρήσεων είτε για να αποφύ-
γουν αυτοί διοικητικές ή ποινικές κυρώσεις που δήθεν αφο-
ρούν τις επιχειρήσεις τους είτε, χρησιμοποιώντας πλαστές
σφραγίδες του ΕΦΕΤ και ψεύτικα ΑΦΜ, για να τους εφοδιά-
σουν με μπλοκάκια παραπόνων καταναλωτή.

ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΗΒΩΝ

Νέα πλατφόρμα προβολής Ελλάδας

Μια νέα πλατφόρμα με στόχο την προβολή της Ελλάδας μέσα
από τα μάτια παιδιών και εφήβων που θα δημιουργήσουν
πρωτότυπο οπτικοακουστικό υλικό λάνσαρε χθες η δράση sa-
ferinternet.gr με τη στήριξη της Google και τεχνολογικό συ-
νεργάτη το ΤΕΙ Ιονίων Νήσων (Τμήμα Ψηφιακών Μέσων και
Επικοινωνίας). Μέσα από την πλατφόρμα «youth4Greece»,
μαθητές όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης θα δημιουργήσουν
πρωτότυπα βίντεο που θα περιλαμβάνουν αξιοθέατα της χώ-
ρας, ιστορικά, πολιτιστικά στοιχεία, εικόνες φυσικής ομορ-
φιάς, τοπικές εκδηλώσεις και συνταγές, προσκαλώντας με αυ-
τόν τον τρόπο τους συνομήλικους και όχι μόνο επισκέπτες της
πλατφόρμας να γνωρίσουν τις ομορφιές του τόπου. Το έργο
υλοποιείται στο πλαίσιο του εορτασμού της Ημέρας Ασφαλούς
Διαδικτύου 2016, με σύνθημα «Ανάλαβε δράση για ένα καλύ-
τερο Διαδίκτυο!». Οι δημιουργίες των μαθητών θα προβλη-
θούν στις 9 Φεβρουαρίου 2016.

Σ Y N T O M A

Ατελείωτες ουρές στα ΚΤΕΟ, στην εκπνοή της προθεσμίας
Της ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΚΑΣΣΙΜΗ

Ουρές εκατοντάδων μέτρων συ-
ναντούσε κανείς χθες στα ΚΤΕΟ
όλης της χώρας, τα οποία δούλευαν
«στο κόκκινο» προκειμένου να
εξυπηρετήσουν τον τεράστιο όγκο
ιδιοκτητών οχημάτων, που προ-
σήλθαν - κατά την προσφιλή ελ-
ληνική πρακτική - στο παρά πέντε.
Χθες έληγε η πρώτη προθεσμία
που δόθηκε από το υπουργείο
Υποδομών προκειμένου να περά-
σουν από ΚΤΕΟ τα εκπρόθεσμα
(άνω των έξι μηνών) οχήματα, με

έκπτωση 50% στο πρόστιμο κα-
θυστέρησης, πληρώνοντας δηλαδή
33 από 65 ευρώ για τα Ι.Χ. και 20
από 40 ευρώ για τα δίκυκλα.

«Η εικόνα μου θύμισε τις ουρές
που δημιουργήθηκαν στα βενζι-
νάδικα όταν επιβλήθηκαν τα ca-
pital controls το καλοκαίρι» πε-
ριγράφει στην «Κ» ο Παναγιώτης

Δ. ο οποίος αποπειράθηκε να πε-
ράσει το Ι.Χ. από τεχνικό έλεγχο
χθες, χωρίς όμως επιτυχία, καθώς
η ουρά ήταν ατελείωτη.

Σύμφωνα πάντως με τις εκτι-
μήσεις των εκπροσώπων των ιδιω-
τικών ΚΤΕΟ, ακόμη και χθες που
ήταν η τελευταία ημέρα, δεν πρέ-
πει να προσήλθε πάνω από το

30% των ανέλεγκτων οχημάτων
(Ι.Χ. και δίκυκλα). «Οσοι έχασαν
τη χθεσινή προθεσμία καλό θα
ήταν να προσέλθουν το συντο-
μότερο δυνατό, γιατί κινδυνεύουν
με βαρύτατα πρόστιμα, σε περί-
πτωση που διαπιστωθεί ότι δεν
έχουν περάσει από ΚΤΕΟ», εξηγεί
στην «Κ» ο πρόεδρος του Πανελ-

ληνίου Συνδέσμου Ιδιωτικών
ΚΤΕΟ Κώστα Βήκα. Σημειώνεται
ότι στο σύνολο της χώρας υπο-
λογίζεται ότι κυκλοφορούν συ-
νολικά 2,5 εκατ. ανέλεγκτα Ι.Χ.
και ένα εκατ. δίκυκλα.

Αργά χθες το βράδυ και μετά
το χθεσινό συνωστισμό το υπουρ-
γείο Υποδομών έδωσε παράταση

20 ημερών για την πρώτη προ-
θεσμία που έληγε χθες, αμέσως
μόλις το αίτημα της ελληνικής
πλευράς έλαβε έγκριση από τους
εκπροσώπους των πιστωτών. Ση-
μειώνεται ότι η διενέργεια των
τεχνικών ελέγχων όλων των ΙΧ
εντός του 2015 αποτελεί μνημο-
νιακή υποχρέωση (με στόχο να
συγκεντρώσει τα διαφυγόντα έσο-
δα το κράτος) με αποτέλεσμα
οποιαδήποτε παράταση να απαιτεί
σχετική έγκριση. Το σκεπτικό του
υπουργείου Μεταφορών, βάσει
του οποίου αιτήθηκε την παρά-
ταση, είναι ότι αυτή δεν επηρεάζει
τις τελικές ημερομηνίες που λή-
γουν μαζί με το 2015, οπότε δεν
θεωρείται ότι βγαίνει εκτός χρο-
νικών στόχων ο προϋπολογισμός.

Πέραν της χθεσινής προθε-
σμίας, που αφορούσε οχήματα
που είναι εκπρόθεσμα πέραν των
6 μηνών, οι ευεργετικές προβλέ-
ψεις του νόμου - με μείωση του
προστίμου εκπρόθεσμου ελέγχου
κατά 50% - αφορούν ιδιοκτήτες
που θα προσέλθουν σε κάποιο
ΚΤΕΟ έως:

• 31 Οκτωβρίου 2015: οχήματα
που συμπλήρωσαν 6μηνο χωρίς
ΚΤΕΟ την περίοδο μεταξύ 1/7/2014
έως 31/12/2014.

• 31 Νοεμβρίου 2015: οχήματα
που συμπλήρωσαν έως τις 14 Σε-
πτεμβρίου 2015, 6μηνο χωρίς
ΚΤΕΟ εντός του 2015.

Σύμφωνα με το άρθρο 1369 του Αστικού
Κώδικα γνωστοποιείται ότι:

Ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΡΟΣΟΣ γεννηθείς εις Αμα-
ρούσιον Αττικής, κάτοικος Αγίου Δημητρίου Ατ-
τικής, γιος του Γεωργίου και της Κωνσταντίνας,
το γένος Τσιτούρα και η ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΗΛΙΑΔΗ
γεννηθείσα εις Αθήνας, κάτοικος Γλυφάδας Ατ-
τικής, κόρη του Ιωάννη και της Ειρήνης, το γένος
Μορφωνιού, πρόκειται να παντρευτούν. Ο
γάμος θα γίνει στο Καβούρι Αττικής.

Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΖΕΝΙΟΥ γεννηθείς εις Αθήνας,

κάτοικος Αθηνών, γιος του Ζένιου και της Πα-
ναγιώτας, το γένος Σπηλιοπούλου και η ΜΑ-
ΡΙΑΝΤΖΕΛΑ ΒΛΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ γεννηθείσα εις
Αθήνας, κάτοικος Αθηνών, κόρη του Παναγιώτη
και της Στυλιανής, το γένος Καλογεροπούλου,
πρόκειται να παντρευτούν. Ο γάμος θα γίνει
στην Αθήνα Αττικής.

Τον πολυαγαπητό μας
ΙΩΑΝΝΗ Ε. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗ

εκηδεύσαμε σε στενότατο οικογενειακό κύκλο
εκ του Ιερού Ναού των Αγίων Θεοδώρων του
Α΄ Κοιμητηρίου Αθηνών την Τετάρτη 30 Σε-

πτεμβρίου.
Η σύντροφός του: Χριστίνα Δερμιτζάκη. Η

αδελφή: Μαρίκα Παπαδόγιαννη. Τα ανίψια: Βά-
γιας και Εμμανουέλα Τσαρούχα, Αναστασία και
Γιώργος Ιωαννίδης.

Τελούμε την Κυριακή 4-10-2015 και ώρα 10
π.μ. ετήσιο μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Προφήτη
Ηλία Παγκρατίου για την ανάπαυση της ψυχής
της πολυαγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς και
προγιαγιάς

ΦΕΒΡΩΝΙΑΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ
Τα παιδιά: Ηρώ Σταθοπούλου, Αλίκη και Γιάν-

νης Γαβρίλης. Τα εγγόνια. Τα δισέγγονα. Οι λοι-
ποί συγγενείς.

Εις μνήμην ΑΝΔΡΕΑ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ο
κ. και η κ. Αθανασίου Αθανασακόπουλου κατέ-
θεσε απευθείας στα Παιδικά Χωριά SOS Ελλά-
δος το ποσό των 100 ευρώ.

Εις μνήμην ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΥ η
οικογένειά του, Σωσώ, Γιάννης και Χριστίνα, κα-
τέθεσαν απευθείας δωρεά ύψους 200 ευρώ για
τα παιδιά με αναπηρία της ΕΛΕΠΑΠ.

Εις μνήμην του καλού μαθητού του ΗΛΙΑ
ΠΟΝΤΙΚΟΥ ο κ. Λίνος Γ. Μπενάκης κατέθεσε
απευθείας το ποσό των 200 ευρώ υπέρ της Φι-
λοσοφικής Βιβλιοθήκης Ελλης Λαμπρίδη της
Ακαδημίας Αθηνών.

Εις μνήμην ΛΙΛΑΙΑΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ η
Αλίκη και ο Σπύρος Τζώρτζογλου κατέθεσαν
απευθείας το ποσό των 300 ευρώ στο Ταμείο
Υποτροφιών του Κολλεγίου Αθηνών.

Εις μνήμην ΡΕΑΣ ΤΑΣΙΟΥ ο Νίκος και η Αλε-
ξάνδρα Καλογερά κατέθεσαν απευθείας το
ποσό των 100 ευρώ για τους σκοπούς του Ιδρύ-
ματος Τέχνης και Παράδοσης.

ΠΡΟΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΑΜΩΝ

ΠΕΝΘΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ

ΔΩΡΕΕΣ

Οι ουρές θύμιζαν τις εικόνες από τα βενζινάδικα, όταν είχαν επιβληθεί τα capital controls.
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Παράταση 20 ημερών
δόθηκε για την πρώτη
προθεσμία ώστε να
ελεγχθούν τα εκπρόθε-
σμα οχήματα, με έκπτω-
ση 50% στο πρόστιμο
καθυστέρησης.
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